
Două spitale din Maramureş au fost atacate de hackeri. Recompensa cerută e incredibilă

Scris de InfoMM.ro
Duminică, 19 Iunie 2016 11:47 - 

   

     Situaţie neobişnuită în Maramureş. Bazele de date a două din cele mai importante unităţi
medicale din judeţ au fost atacate de hackeri. Întreaga grozăvie s-a produs în noaptea de
duminică spre luni. Nu doar spitalele maramureşene au fost atacate, ci şi două Case de
Asigurări de Sănătate din România.            În Maramureş, Spitalul Municipal Sighetu
Marmaţiei şi Spitalul Judeţean „Dr. Constantin Opriş” Baia Mare au fost vizate de atacul
cibernetic. Potrivit surselor noastre, hackerii ar fi din străinătate şi au folosit mai multe servere.
Cel mai grav afectat a fost Spitalul Municipal Sighetu Marmaţiei. Cum întreaga baza de dată a
fost blocată, nu s-au putut nici plata salariilor. Între timp, structuri din cadrul Serviciului
Combaterii Crimei Organizate au intrat pe fir pentru a stabili cine au fost atacatorii. Contactat
telefonic, Alexandru Oros, managerul Spitalului Municipal Sighetu Marmaţiei, a confirmat atacul
cibernetic şi a arătat că împreună cu specialiştii se iau toate măsurile ca banii să se ia la timp.
„A fost un atac de amploare naţională aş putea spune, concertat împotriva sistemului medical. A
fost afectat sistemul integrat al spitalului, adică nu s-au putut face nimic, nici plăţi pentru salarii,
nici înregistra pacienţii şi nici nu s-au putut folosi cardurile de sănătate. Timp de două zile a fost
blocat tot. Ni s-a cerut şi o răscumpărare în bitcoins pentru decriptare. S-au purtat negocieri cu
ei, am avut cu ei un schimb de mail-uri. Dar am reuşit şi cu suport tehnic să rezolvăm problema.
S-au recuperat şi datele pierdute. Ne bucurăm că am reuşit să punem pe picioare din nou
sistemul. Sperăm ca făptaşii să fie prinşi”, a spus Alexandru Oros.
     
   
 
   
 
  
Sistemul antivirus a apărat Spitalul Judeţean
 
   
 
  
În schimb, la Spitalul Judeţean Baia Mare „pagubele” au fost ceva mai mici. „Este adevărat, s-a
întâmplat în noaptea de duminică spre luni. Am primit o informare de la firma care furnizează
servicii de mentenanţă, care e aceeaşi, şi la noi, şi la Sighetu Marmaţiei. La Sighet a fost ceva
mai profund, a fost vorba despre un virus de tip troian care cripta fişiere. La noi a intrat doar
într-un fişier de tip back-up. Din fericire, noi avem un sistem antivirus în care am investit
aproape 2 miliarde de lei, care ne-a protejat. Ne-au cerut inclusiv recompensă. Dar atât noi, cât
şi ei am depus plângere la organele abilitate”, a precizat Sorina Pintea, managerul Spitalului
Judeţean „Dr. Constantin Opriş” Baia Mare.
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